

▲邹宇恬的出生医学证明(证号:Q410571172)不慎丢失,声明作废。

▲秦泽佑的出生医学证明(证号:R410400074)不慎丢失,声明作废。

▲刘宸安的出生医学证明(证号:P411539356)不慎丢失,声明作废。

▲李鑫玥的出生医学证明(证号:0411843621)不慎丢失,声明作废。

▲张梓涵的出生医学证明(证号:P410081619)不慎丢失,声明作废。

▲刘安妮的出生医学证明(证号:M412098376)不慎丢失,声明作废。

▲曹博瀚的出生医学证明(证号:M412099965)不慎丢失,声明作废。

▲李泊翰的出生医学证明(证号:M412099889)不慎丢失,声明作废。

▲苏沫涵的出生医学证明(证号:R410847678)不慎丢失,声明作废。

▲翟瑞祺的出生医学证明(证号:K410218014)不慎丢失,声明作废。

▲王一璐的出生医学证明(证号:J411531379)不慎丢失,声明作废。

▲王一帆的出生医学证明(证号:L410307682)不慎丢失,声明作废。

▲程佳怡的出生医学证明(证号:O411312154)不慎丢失,声明作废。

▲高瑜的出生医学证明(证号:D410148460)不慎丢失,声明作废。

▲魏衍安的出生医学证明(证号:Q410592761)不慎丢失,声明作废。

▲孙成文的出生医学证明(证号:H410938376)不慎丢失,声明作废。

▲刘子佳的出生医学证明(证号:P410105147)不慎丢失,声明作废。

▲王诗琦的出生医学证明(证号:M411782493)不慎丢失,声明作废。

▲王诗薇的出生医学证明(证号:M411782494)不慎丢失,声明作废。

▲史傲然的出生医学证明(证号:I411948556)不慎丢失,声明作废。

▲许涵熙的出生医学证明(证号:P411789631)不慎丢失,声明作废。

▲刘宇诺的出生医学证明(证号:Q410599817)不慎丢失,声明作废。

▲刘宇硕的出生医学证明(证号:P411538172)不慎丢失,声明作废。

▲王宇初的出生医学证明(证号:M412094587)不慎丢失,声明作废。

▲岳雨轩的出生医学证明(证号:K410213378)不慎丢失,声明作废。

▲付瑞霖的出生医学证明(证号:O410370827)不慎丢失,声明作废。

▲魏子涵的出生医学证明(证号:E410314734)不慎丢失,声明作废。

▲尚润泽的出生医学证明(证号:R410398399)不慎丢失,声明作废。

▲赵文博的出生医学证明(证号:L410249085)不慎丢失,声明作废。

凝心聚力实施改革强军战略 把新时代强军事业不断推向前进

(上接第一版)习近平指出,这次军事政策制度改革力度大、创新性强,要解放思想,坚决破除一切不合时宜的思想和行为障碍,善于谋新策、出新招、走新路。要深入研究论证,加强重大问题研究,把情况查明、把症结找准、把对策定实,确保改革改到点子上、改出高质量。要坚持从实践中来、到实践中去,对实践证明行之有效的新经验新创造,要及时总结提炼,在政策制度层面固化下来。要做好改革评估工作,加强改革举措评估、改革风险评估、改革成效评

估,确保各项政策制度切合实际、行之久远。

习近平强调,军事政策制度改革是军地双方共同的任务,要增强全局观念,加强组织领导,压紧压实责任,形成一盘棋,拧成一股绳。中央和国家机关要一如既往地推进军事政策制度改革作为分内职责,把该担的责任担起来,把该做的事情做到位。军队要主动同中央和国家机关搞好沟通协调,及时通报工作进展,精准提出任务需求,齐心协力把军事政策制度改革落到实处。

七届市委第九轮巡察启动

本报讯(记者 张同乐 通讯员 刘燕南)7月31日,七届市委第九轮巡察工作动员部署会议召开。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长余广庆主持会议,市委常委、市纪委书记、市监委代主任、市委巡察工作领导小组组长杜新军作动员讲话。

余广庆宣读了本轮巡察工作各组组长、副组长授权任职及任务分工。本轮将对市发展改革委、市商务局、市工业和信息化局等11个市直单位开展污染防治专项巡察,对市住房城乡建设局开展污染防治和扶贫住房保障专项巡察,对市民政局开展扶贫救助兜底保障专项巡察,为期1个月。同时,实施市、县巡察上下联动,要求各县区同步开展相应专项巡察。

杜新军强调,要提高政治站位,从坚定“两个维护”、维护群众切身利益、打好“三大攻坚战”的高度,深刻认识开展本轮巡察工作的重要性、必要性、紧迫性,以高度的责任感使命感完成好本轮巡察工作任务。要紧扣政治责任,精准把握政治巡察内涵,突出专项巡察特点,看中央、省委决策部署落实情况、看被巡察党组织履行主体责任情况、看派驻纪检监察组履行监督责任情况、看各类监督检查发现问题整改落实情况。要强化政治担当,做到忠诚履职,着力提高巡察质量,立行立改自觉接受巡察监督,协作配合推动形成监督合力,落实中央八项规定精神,坚守纪律作风底线,确保本轮巡察工作取得实实在在的成效。

市领导会见获得全国全省荣誉称号的退役军人

本报讯(记者 王莹)7月31日,副市长郭智深会见我市获得全国模范退役军人荣誉称号的王息辰,获得“出彩河南人”之首届最美退役军人荣誉称号的杨少民、郭志社。

郭智深首先代表市委、市政府向王息辰、杨少民、郭志社3位同志获得殊荣表示祝贺。他指出,3位同志不仅为个人获得了荣誉,更为濮阳争了光、添了彩,为广大退役军人、各行各业的老同志树立了榜样。他们不怕困难、不怕牺牲,满怀热血投入军营,为军队建设做出了重要贡献;退役后继续保持军人本色,发

扬人民军队光荣传统,积极践行全心全意为人民服务的根本宗旨,在各自岗位上自强不息、艰苦奋斗,展示了退役军人的风采。他希望他们珍惜荣誉,再接再厉,为濮阳的风清气正、社会和谐、经济高质量发展做出新的更大的贡献。

王息辰、杨少民、郭志社3位同志纷纷表示,将珍惜荣誉、坚定信念,更加坚定干好工作的信心和决心,以荣誉为动力,退役不褪色,不忘初心,牢记使命,全心全意为人民服务,为濮阳更美好的明天添砖加瓦。

上半年我市困难群众生活保障有力

本报讯(记者 段利梅 通讯员 程中学)7月29日,记者自市民政局获悉,今年上半年,我市不断强化兜底保障职能,根据经济社会发展水平制定各项救助保障标准,使广大困难群众的基本生活更有保障。

城乡社会救助标准提标。从1月1日起,执行了新的保障标准:城市低保月标准提高到520元,月人均补助水平提高到274元;农村低保年标准提高到3860元,月人均补助水平提高到不低于166元;城市特困人员基本生活供养标准每人每月不低于676元;农村特困人员分散、集中供养标准每人每年分别提高到5020元、7000元。

精准兜底脱贫成效显著。严格落实低保兜底、特困供养、临时救助等政策。一季度,全市建档立卡贫困户中享受农村低保待遇36769户54428人,发放2757.24万元;享受特困供养待遇8926人,发放940.65万元;享受临时救助315人,发放29.77万元。

社会福利事业稳步发展。上半年,共发放残疾人两项补贴2864万元,惠及残疾人80207名。机构养育孤儿、社会散居孤儿基本生活费最低保障月标准分别提高到1200元、800元。

加强流浪乞讨人员救助。上半年,全市救助生活无着、流浪乞讨人员1200人,全国寻亲网推送率和长期滞站人员DNA信息采集率均达到100%。加大无法查明身份的受采人员寻亲力度,帮助143人成功寻亲。

加强留守儿童、老人的关爱保护。落实购买社会工作服务资金50万元,引入社会机构开展“护翼行动”。加强信息动态管理,全市农村留守儿童14678人全部录入系统。

慈善事业发展卓有成效。积极开展“慈善一日捐”活动,市慈善总会接受捐款1414万元,同比增长59%。与省、县慈善组织和爱心医院联合开展“点亮生命计划贫困儿童重大疾病救助”“双百万救助骨关节置换关爱行动”等救助项目,发放善款571万元,救助困难群众2567人。

我市机关事业单位工考工作顺利结束

本报讯 经过8天紧张有序的考核,7月28日,我市2019年度机关事业单位工勤技能岗位等级考核人机对话考试工作落下帷幕。本次考核共涉及82个工种2180名考生。

为确保此次人机对话考试工作能够达到省中考中心认可、考生满意的效果,市人社局重点采取了以下措施。一是突出“情”字。配备降温防暑设施,制订应急预案,营造良好的场内环境,全力做好组织服务工作。二是突出

“实”字。协调市政府发函供电部门,在考试期间给予用电保障;每场配备2名监考员、1名专业技术人员;采取了免费提供饮水、随时提供志愿服务等便民举措。三是突出“严”字。严肃考风考纪,考试期间全程被监控,邀请驻局纪检监察组全程监督,杜绝替考等违纪现象发生,确保考试公平、公开、透明,树立人社部门的良好形象,真正选拔出优秀的工勤技能岗位高技能人才。(李燕茹)

短讯一束

●为庆祝建军92周年,7月31日,由濮阳日报社、市退役军人服务中心主办,郑州银行濮阳分行、省感恩文化促进会濮阳分会承办的退役军人感恩主题笔会成功举办。(刘迪 胡新会)

●近日,全国孝道之乡清丰县组织开展了为期120天的“孝老子女”大采访活动,以不同形式对107位“孝老子女”事迹进行采访报道,弘扬和传承了孝道文化。(张亚娟 朱鸿达)



7月30日,市公路管理局举办八一复转军人联谊会。40余名复转军人欢聚一堂,回忆无怨无悔的军旅生涯,纷纷表示,要充分发挥军人的优良传统和作风,为推动濮阳公路事业赶超发展建功立业。

本报记者 贺德敬 通讯员 樊向玺 摄

创新路上追梦人

创新是民族进步的灵魂,是国家兴旺发达的不竭动力,是推动人类发展的重要力量。

在今年我市评选的市劳模中,有这样3位,他们立足本职、勇于创新,攻克了一个又一个技术难题,在平凡岗位上创造了不平凡的业绩。他们就是河南丰利石化有限公司技术员石起祥、濮阳市东昊机械电子有限公司车工胡志涛、中原特种车辆有限公司焊工刘东会。

石起祥虽然是一名“80后”,但在河南丰利石化有限公司职工眼中,他却是实打实的“技术大拿”。他先后编写了《仪表岗位作业指导手册》《仪表检修作业规程》《大型机组仪表检修手册》等技术专著,在国家级杂志《工程技术》上发表2篇专业技术论文。

作为一家现代化大型企业,河南丰利石化有限公司使用的大多是自动化装备,对员工的技术水平有较高要求。石起祥积极参与控制系统技术优化,研究探索并提高自身技术水平,主持完成了“机组轴系仪表技改”“凝结水PLC技改”“装车系统技改”“粒度分析仪改造”等20余个技改项目。

石起祥在不断提高自身技术水平的时候,还

充分发挥技术示范和传帮带作用,注册微信公众号“仪表通”并发表原创文章27篇。与此同时,他充分利用老旧设备制造培训教具,真正做到了理论与实践相结合,激发了职工对培训学习的兴趣。

胡志涛虽然只有中专学历,但他凭着干一行钻一行的韧劲,先后获得“濮阳市金牌技师”“濮阳市技术能手”等殊荣。

以前,濮阳市东昊机械电子有限公司在产品粗加工打孔这道工序上一直使用麻花钻。由于该公司所使用的钢材硬度较高,300余元一根的钻头,打不了几下就得更换。胡志涛看在眼里,急在心头。他通过多次实验,研发出能够延长使用寿命的快速钻,仅此一项每年就为公司节省费用近5万元。

胡志涛深知,机械加工行业有一定的安全风险,如果安全措施和防范意识不到位,随时可能发生机械伤害、电伤害等安全事故。作为班组长,他积极响应公司安全管理,恪守安全操作规程,对车间各类设备处处上心、事事留意,见到安全隐患就纠正,被同事称为“安全使者”。

手拿焊枪,书写火红人生。这是刘东会的初心。刚入行时,他一边跟着师傅打下手,一边找来

专业书籍自学,实现了从理论到实践的全面提升。经过短短半年时间,他就在焊工中脱颖而出,焊缝合格率达100%,成为同事学习的榜样。

中原特种车辆有限公司经常制造的井架,分左右各5段,每段之间分别用单耳板和双耳板连接。按照设计图纸要求,耳板用V形坡口,造成了焊接缺陷多、产品质量差、劳动效率低。刘东会认真分析、仔细研究,提出了“由V形坡口改为U形坡口”的建议,并与现场技术人员完善焊接工艺,增加了填充材料,减少了变形,大大提高了工作效率。

凭着过硬的技术,刘东会近年来主导或参与的项目相继荣获全国机械工业优秀QC成果一等奖、中原油田职工创新成果挖潜增效类三等奖等多项大奖,公司同事纷纷称赞他为最耀眼的“技术之星”。

本报记者 王金勇 通讯员 张俊达 梁振英 吴雪阳



近年来,濮阳县围绕“农业增效、农民增收”目标,大力发展特色产业,带动当地群众增收致富。该县胡状镇大张村跳出传统农业模式,进行产业结构调整,种植芦笋近200亩,产品远销北京、上海、武汉等大城市。图为7月29日,该村村民在芦笋种植基地除草。

本报记者 高崑人 通讯员 程正锋 吕晓慧 摄



濮阳河这块儿何时能亮起来

电话 8990xxx 读者: 市城区胜利路与濮水河交叉口路北河边公园,早已完成硬化、绿化,成为市民运动休闲的好去处。美中不足的是,该处一直没有路灯,一到晚上就有诸多不便,很容易引发各类安全事故。请问这里的路灯归谁管? 这个地方何时能亮起来?

记者沟通: 记者先打号码为4695061的市路灯管理处电话。工作人员接到电话后,迅即询问其主管领导,然后回复说,沿河两岸的路灯不是他们的业务范围。记者又致电水利局濮水河管理处,该处接电话的负责人说,沿河两岸的路灯

设施和绿化均不归他们管理,建议咨询市城市管理局。记者接着打号码为4680766的市城市管理局电话。接电话的工作人员告诉记者,这应该是市路灯管理处的业务。记者又向市路灯管理处是否归他们管理。对方回答说,市路灯管理处是独立部门。记者重新打电话给市路灯管理处,再次询问该事项归属问题。接电话的工作人员回答说,已经向领导确认过,确定不是他们的业务。

微评: 记者先后询问一大圈,却始终无法弄清这个地方的路灯归谁管。难怪希望让这个很美的地方亮起来的读者,不知这个问题该问谁了。希望对该处有管理职能的部门,能够迅速和本报联系,回复民众的关切,让这个市民运动休闲的好去处早一天亮起来。

我该不该支付孩子的抚养费

濮阳县一读者向记者询问: 妻子前段时间要和他离婚,同时索要孩子的抚养费。“孩子是她和前夫生的。我该付抚养费吗?”

本期法律顾问刘耀勇律师解答: 首先看是否形成事实上的收养关系。如果有实际的收养关系,是应当负担抚养费的。另一个关键是,孩子的亲生父亲是否存在,如果在世,则这个读者也不必承担抚养费。

感谢濮阳日报社群工部帮忙讨回工资

电话 130303xxxxx 读者: 我是在安徽省六安市舒城县打工的农民工,老家濮阳的。我们夫妻2人今年4月份通过濮阳和苏州都有连锁的人力中介介绍,到舒城县一家生产手机配件的公司上班。上了2个多月班后,妻子身体不适,想要辞职。但该公司领班说,必须有体检报告才能辞职。否则,上个月的工资不发。我们没有和工厂签合同。他们这样要求合理吗?

记者接到电话后,迅速和舒城县劳动主管部门联系,积极和厂方协商,明确指出其违规的地方。经过反复沟通协调,在当地政府有关部门的努力下,该事件得到迅速圆满解决。2名农民工日前专门打电话表示感谢。

工行濮阳分行积极开展ETC免费办理业务

本报讯 近日,笔者获悉,7月份以来,工行濮阳分行员工冒着酷暑,积极开展ETC免费办理业务。

“真是快,不到5分钟就安装好了设备,设备免费,没有保证金,高速公路通行费还有优惠,真是太好了。”提起该行开展的ETC免费办理业务,市民张先生如是说。

为响应国家大力推行ETC的号召,该行按照“不忘初心、牢记使命,普惠金融、为民服务”的宗旨,动员全体员工深入机关、企业、社区等地,免费为广大车主办理ETC业务。同时,为满足车主安装需求,提高满意度,该行在濮鹤高速濮阳出入口设立了固定的ETC安装点,将外派终端直接架到了高速公路出入口,现场为客户办理银行卡、发放和安装ETC设备,并为车主和环卫工人提供爱心绿豆汤,受到广大群众的交口称赞。

自7月份以来,该行濮鹤高速濮阳出入口ETC安装点累计为客户安装ETC设备860余台。该行相关负责人表示,今后将继续推进ETC的推广和运用,用心服务,真正做到旗帜鲜明讲政治、聚精会神惠民生。(汪博)

南乐县以“队建制”推动社区矫正专业化

本报讯(记者 段利梅 通讯员 卞汉杰)7月29日,南乐县社区矫正中队1名管理人员与1名社工赶往千口镇,寻找手机定位出现异常的社区服刑人员冉某(化名),最后在村头发现了因忙于浇地而未留意到手机没电的冉某。这是南乐县社区矫正中队成立以来的第1例走访。

近年来,社区服刑人员呈现逐年增多趋势,尤其涉危险驾驶、交通肇事、故意伤害等的人数激增。南乐县2018年12月在管社区服刑人员共计252人,今年6月攀升至341人。加强对社区服刑人员的动态管控,成了该县社区矫正工作的重点和难点,社区矫正改革迫在眉睫。

为推动社区矫正“队建制”工作,南乐县司法局学习先进经验,多次召开座谈会,反复讨论草拟方案,进行实地调研,向县委政府积极汇报,获得县委政府的大力支持。6月,

南乐县政府常务会议同意南乐县启动社区矫正“队建制”,并安排专项经费,拉开了社区矫正“队建制”建设的序幕。

7月25日,南乐县社区矫正“队建制”正式启动。南乐县司法局根据社区服刑人员的监管人数和区位划分管理,在县社区矫正执法大队下成立了中心、东区、北区3个执法中队,分别辖4个乡镇。执法中队集中办公,按照“1+2+4”(1名中队长、2名管理人员、4名社工)模式,专职从事调查评估、监管执法、社会帮扶等社区矫正工作。

社区矫正“队建制”正式启动后,该县12个司法所与3个执法中队紧密锣鼓地开展档案、人员等交接工作。社区矫正“队建制”有效推动了社区矫正工作的专业化、精准化。截至7月29日,该县社区服刑人员在线率由原来的88%上升至98.2%。